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📝 Про автора

Анатолій Анатолійович Крат

(1959)

Анатолій  Крат  –  український  поет,  перекладач,  літературний  критик  і

журналіст.  Народився  19  червня  1959  року  у  м.  Горлівка  на  Донеччині.

Закінчив  Кременчуцьку  середню  школу  №19,  Гадяцьке  культурно-освітнє

училище ім. І. П. Котляревського і Київський державний інститут культури. Із

1983  року  майже  чверть  віку  мешкав  і  працював  у  Херсоні,  зокрема  й

бібліографом у Херсонській обласній бібліотеці для дітей.

1994 року Анатолій Крат заснував літературно-мистецький гурт «Малюнок

Степовичок»,  який відіграв  значну  роль  у  розвитку  дитячої  літератури на

Херсонщині.  Редактор  і  укладач  ряду  збірок  творів  херсонських

письменників, що писали для дітей, автор кількох поетичних збірок збірок,

зокрема - творів для дітей: «Координати часу» (1994), «Очима трави» (2002),

«Забавлянка для Романка» (2006).

Член Національної спілки письменників України (1997), Асоціації українських

письменників  (2001)  і  Національної  спілки  журналістів  України  (2004  р.).

Лауреат  міжнародного  літературного  конкурсу  «Гранослов»  (1992)  та

міжнародної літературної премії ім. Миколи Гоголя «Тріумф» (2022).

З  2006  року  мешкає  в  Празі  (Чехія).  Працював  головним  редактором

«Української газети», нині перебуває на творчій роботі. У 2009 році в листі до

колег із обласної бібліотеки для дітей написав: «Навіть тут, у Празі, я був, є і



залишаюся  херсонським  письменником.  Радий,  що  й  книгозбірня  теж

дотримується такої думки. Навряд чи я вже зможу, або навіть захочу писати

якоюсь іншою мовою, крім української. Тільки нею я дихаю вільно і тільки з

нею суголосний стукіт мого серця.»

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Анатолій Анатолійович Крат вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Анатолій Анатолійович Крат, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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